Kputiplo A§loAdynong otn Xnueia B° Aukeiou Meviking Natdeiog
Opa A]
A1] H Bevlivn eival to kAdopo Tou etpeAaiov mou amoteAsital ano udpoyovavbpakeg e aAucibec:
o. 5-9 atopwv avbpaka
B. 5-12 atouwv avBpaka
Y. 5-10 atéuwv avOpaka
6. oktaviwv
Movadeg 6

A2] Molog armo Toug mopakATw udpoyovavBpakeg moteVeTe OTL Ba apouctdlel HeyoAUTEPO
oplBud oktaviwy;

: CHs
o j
A.  HyC—CH-—C—CH, B. HyC-CH—CH,—CH—CH,
5 |
‘ it
CHy CHs CHy
Y.  HyC-CH,-CHs—CH;—~CHy~CH,~CHy & H;C-?H-'CH: ~CH;—~CH,;—CH;

CHy
Movadeg 6
A3] Ano Ta MapAKATW Kauoagplo Tolko Sev elval To:
a.NO, B.CO y. O3 6.CO0,
Movadeg 6

A4] Evag KataAUTnG auToKWATOU PEeTaty AAAWY EXEL KaL wG okomo va petatpePet to N, O5 o€:

a.NO B. N,O v. N, 6.0,

Movadeg 6
A5] To duoikd agplo mepLéxel Kupiwg:
o.udpoyovo  PB. uebavio y. mpontavio 8. Boutavio

Movadeg 6
Ofua B]

B1] Na avtiotolyioete TIG opOAOYEC OELPEC e Toug MevikoUG Moplakoug TUmouc:

OuodAoyn oslpa

revikot Moplakot Tumot

A. AAkavia
B. AAKkévia
I. AAkivia
A. AAKOOAEG
E. AASelibeg
3T. Ketoveg

1. CpHyn,
2.CoHnsa,
3. CyHypO,
4. CyHop—s,
5. CyHapO,
6. ChHan420,

n=2
n=>1
n=>1
n=2
n=3
n=>1

Movadeg 18



B2] Avtiotolyiote Toug uSpoyovAVOPOKEG TNG TPWTNG OTAANG UE TLG GUGCLKEC LBLOTNTEG TNG SEVTEPNG

Y&poyovavBpakeg Quokég 16L0TNTEG
A. aBivio 1. aépla
B. aAkavia pe 5-16 avBpakeg 2. uypa
I. aAkivia pe 3-4 avBpakeg 3. oteped
A. aAkévia pe 14 avBpaKkeg Kal Tavw. 4. adldAuta oto vepd
5. eAdylota SlaAutd oto vePO
Movadeg 12
Ospa ]
1] Bpeite 1o mpoiov og kAOe pia amo TIg MopAKATW aAvIIOpACELG:
1. CH3-CH=CH2+ H20 — (kx¥p1o mpoiov)
2. CHs3-CH2-CH=CH:+ HCI — (xbp10 mpoidv)
3. H-C=C-H + 2Na —
Movadeg 6
H3C—C|IH—CH2_CH3
I'2] o. Ovopdote Tig evdoerg 13C™ CH=CHa o, OH
Movabeg 4

B. FpAaite TOUG CUVTAKTLKOUC TUTTOUG YLa TIG EVWOELS Boutivio-2 Kot HEBUAo-Ttpomavio.
Movabeg 4

r3] Kaipe 4g npomwiov CH; — C = C — H (A) pe tnv anottov pevn moootnta o§uyovou 0,
oUudwva Pe TNV avtidpaon:

CH;—C=C—H+ 40, >3C0, +2H,0

a. Adou Bpeite to M, Tou mpomviou untoAoyiote mooca mol pormviou kAP apE;

Movadeg 8
B. Nooa mol katméoa Aitpa 0, (STP) xpnowomow|dnkay yla tnv kadon auth;
Movadeg 8
y. N6oa mol kot éca g CO, mapdaxdnkav;
Movadeg 10

Alvovtat:

A, :C=12,H=1,0=16 kaLV,, = 22,4 L (STP)



